

CIVIC(思域)五周年纪念日版闪耀登场

7月16日,在东风本田汽车有限公司成立五周年之际,为感谢广大消费者多年来对东风Honda及旗下热销产品CIVIC的支持,CIVIC(思域)五周年纪念版在全国各东风Honda特约店上市销售。东风本田华林店、港源店、双仪店在郑州百盛购物广场举行了隆重的上市仪式。CIVIC(思域)五周年纪念版对第八代CIVIC(思域)增加了实用的舒适和安全配置,保持现有市场指导价,增加配置不加价格,将更多的实惠回馈给消费者。

东风本田公益为先

作为一家年轻的企业,东风Honda快速成长,后来居上,连续三年销量增幅超过100%,品牌价值在中高级车和SUV市场上居于前列,已步入中国汽车品牌第一阵营;截止到6月底,已建成203家特约销售服务店,形成遍布全国的销售服务网络。目前,东风Honda已拥有超过30万的忠实用户。

作为一家负责任的企业,东风Honda在快速发展的同时,始终秉持企业的社会责任,体现先行者风范。在四川地震发生后,已累计向汶川灾区

捐赠款物价值累计超过730万元。东风Honda积极组织环保公益事业,先后组织全国车主开展“九寨沟植树”、“三亚清洁沙滩”、“内蒙古植树”等环保公益活动。近期,东风Honda 12万辆建设项目又获得国家十大环境友好工程奖,为制造业、汽车行业第一家获此殊荣的企业。

CIVIC(思域)纪念版增配不增价

在公司成立五周年之际,东风Honda取消了各种大型庆典活动,并以各种方式真情回馈客户。已经开展了以健康环保为主题的CIVIC(思域)“健康有车生活”大型活动,面向30万辆

车主推出的“五年志庆 感恩回馈”真情服务月活动,以及向清华大学等18所大专院校赠送教学科研实验车和发动机活动。

此次上市的CIVIC(思域)五周年纪念版,共提供两个级别(VTi / EXi)不同配置的车型供消费者选择。EXi车型在原车型基础上增加倒车雷达,以及天窗、定速巡航和排气管套等舒适和安全配置;VTi车型增加侧气囊、倒车雷达等主动安全装置。上述车型增加配置不加价格,将更多的实惠回馈给消费者。

屈彦飞

福特汽车推动生态文明理念

福特汽车于7月16日和17日两天在太原市为来自华北地区五省一市的40多位民间环保组织(NGO)代表举办了能力建设培训,同时开展了华北地区生态文明建设推广活动。此次活动由“福特汽车环保奖”组委会与山西省环境保护宣传教育中心、北京富平学校及山西青年环境交流与发展网络共同举办,这也是继2006年“福特汽车环保奖”启动环保组织能力建设培训以来全国第八次区域性推广活动。

“福特汽车环保奖”由世界领先的汽车企业福特汽车公司举办,自2000年在国内举办以来,已经成为国内企业环保奖项最具规模和历史最悠久的项目。近年来,我国民间环保组织不断发展壮大,在倡导环境保护、推动环境事业发展方面发挥

了积极作用,逐渐成为推动中国可持续发展不可或缺的力量。福特汽车(中国)有限公司副总裁许国祯在启动仪式上表示:“福特汽车环保奖组委会在全国陆续开展区域环保NGO的能力建设培训,就是在提供资金之外,更加关注民间环保组织在实际发展中的真正需求,帮助他们突破经费短缺、专业人才不足、资源协调困难等障碍,实现环保NGO健康、快速和可持续发展。”

“福特汽车环保奖”近年来为全国多个地区的民间环保NGO开设内容丰富、形式多样的能力建设培训课程,获得了广泛的好评。此次来自北京、山西、陕西、河南、河北、内蒙古等五省一市的民间环保组织代表将参加为期两天的能力建设培训。

孙俊杰

五菱荣光公益上市

6月13日,赢领“大微客时代”的全新产品——五菱荣光在青岛正式上市。之前备受关注的售价最终确定为4.18万-4.68万元。上市当日,上汽通用五菱将10辆五菱荣光捐赠给青岛市红十字会,用于青岛奥帆赛红十字志愿服务。

上汽通用五菱网络与市场部总监杨杰在接受采访时表示:“大微客”五菱荣光的上市,标志着大微客时代正式到来,将全面满足市场对于“提升产品性价比”的使用需求,它将为用户节省更多的成本,创造更多的价值。”

五菱荣光的高性价比优势主要体现在两个方面。一方面是使用成本的降低,五菱荣光搭载了一款国内先进的新型小排量大功率B系列发动机,比同排量发动机节油10%以上;另一方面,内部空间加大、承载能力加强,造就了五菱荣光运输效率的大幅提升。五菱荣光最大载重质量达到685Kg,运载能力比微客平均水平提升30%。

据行业权威分析,微型商用车的消费者主要是小业主,低使用成本、高运输效率才是他们对车真正的消费诉求。

郭思贝

长安杰勋混合动力轿车助阵绿色奥运

长安杰勋作为奥运示范运行指定用车,是国内自主品牌第一款实现量产下线的混合动力轿车,达到了世界先进水平。其最高时速可达160km/h,加速性能远远优于同类内燃机汽车;工

况油耗比传统同级车低20%以上。

据了解,长安杰勋混合动力轿车从整车设计、发动机设计到混合动力系统,均由长安完全自主开发。

陈娟

别克君越 2.4L ECO-Hybrid 油电混合动力车上市

7月15日,上海通用汽车公布了别克LaCROSSE君越2.4L ECO-Hybrid油电混合动力车的市场售价——26.99万元,该车即日起在河南众通开始销售。

别克君越ECO-Hybrid混合动力车是上海

通用汽车“绿动未来”企业战略下的先锋车型。它实现了“更好性能、更低能耗、更少排放”。根据实际路况测试,君越ECO-Hybrid取得高达15%以上的节油效果,综合路况下百公里油耗降低至8.3L,在中高档车型中无出其右。

郭思贝

爱迪尔II:小车大空间,意想不到的舒适体验

随着消费观念的变化和油价的不断飙升,消费者对“小车”的要求也日渐提高,据调查显示,除了低油耗、安全性之外,消费者对小型车的要求就是希望可以拥有“大空间”,进一步提升汽车的实用性和舒适性。一向以打造精品小排量汽车而广受赞誉的昌河汽车,多年来为中国汽车消费者提供更具实用性的微轿,爱迪尔II就以其小车大空间的舒适体验,备受消费者关注。

据了解,爱迪尔II整车长度3600mm,轴距2335mm,短车身长轴距的设计理念,并不仅仅

是追求时尚,更能体现出实用性和舒适性。而超高的车顶轮廓线,打造出1670mm的高顶,呈现出前所未有的宽敞车内空间,让人难以相信这只是一款微轿。如果进行数据对比就不难发现,爱迪尔II显然是“高人一等”。值得一提的是,爱迪尔II在内部空间设计上,也充分考虑到人性化需求。其座椅支持度和包覆性符合人机工程因素,并可进行前后变换组合,加之独具个性的后座影院升高式座椅设计,搭配透气性优良的高档运动型网孔双色质感座面材料,为驾乘提供超大空间的同时,更带来了舒适快意的驾乘感受。

朱文龙

您为中国加油 我为您加“油”
—东风日产炙热巨惠

即日起至2008年8月8日,活动详情请洽东风日产以下专营店



轩逸:以MR20DE引擎与新一代XTRONIC CVT无极变速器的完美结合,实现超低油耗,百公里油耗仅6.1L。

TIIDA:搭载先进HR16DE航空轻量化铝合金发动机,节油性超越同级,百公里油耗仅6.0L。

省油更“油”礼:即日起至2008年8月8日,您为中国加油,我为您加“油”。

油耗是在特定条件下的测量值,实际使用过程中会有所差异
本活动最终解释权归东风日产以下专营店所有



7月20日,由东风日产威佳、威达专营店举办的新一代天籁“精英试驾会”在风景宜人的龙泊圣地上演。参加此次试驾活动的100多名车迷朋友乘坐专车到达试驾现场,近距离、全方位感受新一代天籁的驾乘感受。

新一代天籁驾感更强

活动现场设在风景优美的龙泊圣地,4辆新一代天籁一字排开,非常气派。打开车门,新一代天籁简洁又不失豪华的内饰映入眼帘,中控台各按钮错落分明,布局合理,中控台、方向盘以及门内侧把手等处镶嵌的桃木,给人温馨的感觉。坐进驾驶席,顶部空间较大,毫无压迫感。座椅六向电动可调,采用仿生学原理设计,包裹感和柔软性都很好。记者首先进行的是直线加速的试驾,在用力踩下油门踏板后时速表指针瞬间越过230km的标线。据测算,新一代天籁0~100km/h的加速时间为9秒左右,这得益于新一代天籁配备的第四代VQ发动机。

记者试驾的这款2.5L排量车型,发动机的最大功率为136kW,最大扭矩为232N·m。其次,新一代天籁配备了日产第三代智能CVT,使整个加速过程异常顺畅、敏捷,毫无换挡冲击。这款CVT还带有6速手动模式,能让驾驶者体会操控的快感。在随后进行的S线路绕杆过程中,新一代天籁的操控性和稳定性表现十分突出,过弯

时车身稳定性极好,车内驾乘人员几乎没有甩抛的感觉。

对比试驾增强购买欲

此次活动,组织方还安排了对比试驾,试驾完新一代天籁的王先生,对新一代天籁的动力很满意,对车颇有了解的王先生告诉记者,自己打算买新一代天籁就是冲着它的VQ系列发动机和CVT变速箱来的,今天在赛道上试完后,尤其在和同级别的车对比动力后,更加坚定信心买V6机器的新一代天籁。

在试驾进行的同时,组织方还精心为车迷准备了龙舟赛、钓鱼、游泳等修身养性的娱乐活动,让车迷朋友真正远离都市的嘈杂,静享世外桃源般的惬意。

多样化的试驾场地让客户直接地感受到了新一代天籁的“D”平台的优势,新一代天籁十大技术亮点在多样化的试驾路面上完美体现。这次新一代天籁试驾会受到了客户的一致好评,试驾会刚结束,几位车主就预订了新一代天籁。东风日产威达专营店市场部经理告诉记者,新一代天籁的上市得到诸多车迷的认可,为了满足车迷与新一代天籁近距离接触,专营店近期还将开展新一代天籁的精英对比试驾,也请喜爱东风日产产品的车迷,尽情期待。

晚报记者 陈娟

NISSAN

东风日产

郑州威达专营店 郑州市郑汴东路(中州大道东200米) 销售热线:0371-60100000
郑州威佳专营店 郑州市花园路北段·柳林 销售热线:0371-65550055

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 骐达/颐达
QASHQAI 逍客 GENISS 骏逸 LIVINA 骊威 350Z